

《父亲病了,她想重新上学将来当医生》续 红叶已返校,父亲看病的事也有着落了

晨报讯(记者 邓少华 李旭阳)本报2月25日曾以“父亲病了,她想重新上学将来当医生”为题,报道了淇县西岗镇秦街村15岁的周红叶辍学打工补贴家用的事,父亲周永录现在病了,红叶想重新回学校读书将来当医生。

文章见报后,引起社会各界的关注。2月27日下午,记者与市慈善总会、淇县民政局和爱民医院工作人员到周红叶的家和学校看望他们一家人。

红叶已回学校上课

在淇县西岗镇第一初级中学,记者一行见到了该校校长高建祥。高校长说,周红叶辍学时,他不知道她是因为家庭困难才辍学的。得知红叶想重新上学,他专门到红叶家了解了情况,并告诉红叶,只要她愿意随时可以回学校。

“2月26日,红叶已经按时来学校报到,现在在八年级五班上课。”高校长说,周红叶辍学整一年了,这次入学,由于其他学生年前都已经发过本学期的教材,预订过练习册。红叶的教材、练习册等学习用品,学校免费为她补齐。

由于红叶的家离学校有1.5公里的路程,按学校规定红叶应该是走读生。但为了让红叶安心读书,红叶的姑姑周永花提出让红叶住校,红叶如果想回家看看父母,可以一周回家一次。

高校长当即表示会想办法为红叶解决住宿问题。



本报2月25日8版报道。

救助方案已确定

淇县民政局工作人员吕连清告诉记者,红叶家享受低保,从2012年开始,低保户享受的低保涨到每人每月87元;周永录这次看病一共花了6000多元,新农合已为其报

销2100元,余额部分周永录还可享受大病救助,可再报销50%;民政部门又带去了2000元临时救助金。

昨日上午,记者从市慈善总会了解到,市慈善总会已经和爱民医院商定出对周红叶家庭的救助方案。市慈善总会副秘书长杨占旺表示,会从爱心市民捐赠的衣物中为周红叶及其家人挑选合适的衣服,还会给他们送些被褥,今后如果粮食不够吃,市慈善总会也会想办法为其解决。

爱民医院已与市慈善总会商定,同意使用爱民医院在市慈善总会设立的惠民爱心医疗救助基金,从中拿出1000元送到学校,作为周红叶这一学期的生活费,由学校定期发给周红叶。以后会继续跟踪,对周红叶进行针对性的帮助。

爱民医院院长王爱民说,周永录患的高血压本身并不可怕,就怕并发症。该院会与村卫生室结合,每天为周永录测血压。周永录需要服用的高血压药物,爱民医院将常年为他免费提供,让村卫生室的医生指导他规范服用。另外,每年将免费为周永录做两次全面体检。

今后,周永录如果到爱民医院治疗,医疗费方面,除了新农合和大病救助报销部分,需要周永录自己承担的部分由爱民医院承担,不让周永录掏一分钱看病。

春节过后,没卖完的烟花爆竹咋处理? 存到销售企业仓库,明年春节接着卖

晨报讯(见习记者 王凤娇 常凯 通讯员 高素平)“春节过完了,学校门口咋还有人卖烟花爆竹?没家长看着,孩子自己放,多危险啊!”2月27日上午,读者李女士拨打本报热线反映。

当天下午,记者来到位于淇滨区黄山路的鹤翔小学附近,发现人行道上确实有几个销售烟花爆竹的摊位。记者走到其中一个摊位前,看到在售的烟花爆竹品种还不少,有些大型烟花爆竹外包装上明确标注着“不准未成年儿童独自燃放”,摊位前贴着“烟花处理中”。

鹤翔小学五年级的楠楠(化名)告诉记者,这几天每天都有人在学校附近摆摊卖烟花爆竹,不少同学去买过。

对此,市公安局治安和出入境管理支队五大队的高队长表示,春节过后,烟花爆竹集中销售、燃放已基本告一段落,临时销售点剩余的烟花爆竹如何处理成

了不少人关注的问题。

据高队长介绍,我市公安机关早有应对措施。市公安局年前就考虑到,烟花爆竹临时销售点所进的货如果销售不完,剩余产品个人存放既违法又不安全,如果责令其销毁,又损害了经营者的个人利益。公安部门联合安监、工商以及烟花爆竹销售企业共同商量对策。

最终,安监部门在发放烟花爆竹销售许可证时,让每个经营者缴纳了一定数额的保证金,在经营期间,能保证不出安全事故,且剩余的烟花爆竹全部交还销售企业仓库存放的,安监部门如数退还保证金;烟花爆竹企业对临时销售点交还的烟花爆竹如实登记造册,无偿保存,来年如数返还销售者让其继续销售;公安机关向社会公布举报电话和奖励办法,公民举报非法储存烟花爆竹行为,经查证属实的,将给予储存者相应的处罚,并奖励举报人员,举报电话为110、3392292。

天气预报

今天 偏北风4级左右逐渐减小到2级~3级 -1℃~7℃

明天 -4℃~8℃

后天 0℃~14℃

更多天气资讯,请拨打12121。

豫冠黄金鹤壁分公司昨日开业 开业首日营业额近70万元

晨报讯(鹤壁日报记者 汪丽娜)“听说在这里买黄金有优惠,我一大早就来了,一下子看中了7件饰品。”2月28日,市民李勇喜笑颜开地在豫冠黄金鹤壁分公司挑选饰品。当天,豫冠黄金鹤壁分公司盛大开业,举行“买一赠一”优惠活动,引发消费者购买热潮,仅开业首日就实现营业额近70万元。

河南豫冠珠宝有限公司是一家集黄金首饰加工、零售、批发,实物黄金理财于一体的大型黄金珠宝集团企业,公司实力雄厚,黄金储备充足,与中国黄金协会指定的多家生产商达成战略合作,是中国黄金协会指定的零售商之一。

豫冠黄金旨在打造河南本地黄金第一品牌,以实物黄金投资与销售的“双轨模式”为经营主线,以藏金于民、富民强国为使命,致力于让更多人拥有自己的黄金储备,下设郑州批发展厅和各地多家直营加盟店。

优越的环境、便利的交通、完善的配套,使日新月异鹤成为企业投资开发的热土。积极开发具有发展潜力市场的豫冠黄金也青睐鹤壁,高调进驻。“现在我们投资、购买黄金产品多了一个安全、可靠、专业的理想场所。”不少接受采访的市民这么说。



开业当天,顾客在店内选购商品。

晨报记者 赵永强 摄

“今天结束营业后,还有好多人想买我们的产品,公司决定将‘买一赠一’优惠活动延期一个月,让更多消费者享受到优惠。”豫冠黄金鹤壁分公司总经理许晖表示,豫冠黄金将凭着地理位置优先、客户资源优先、规模最大优先、管理开发优先等领先优势,引领鹤壁黄金珠宝行业潮流。

联通鹤壁分公司与 建行鹤壁分行 签订战略合作协议

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 李强)2月27日,中国联通鹤壁分公司与中国建设银行鹤壁分行签订协议,展开战略合作。根据协议规定,双方将本着长期合作、共创价值、共谋发展的原则,发挥各自优势,从而达到优势互补、拓展更大发展空间和共赢的目的。

中国联通鹤壁分公司总经理、党委书记陈涛告诉记者,联通在为广大群众提供固定电话、宽带、移动电话等基础通信服务的同时,一直积极参与建设电子政务网、党员远程教育、平安城市、智慧鹤壁等全市性信息化工程,积累了丰富的信息化建设经验,已经成为3G移动互联网时代的信息化服务引领者。

区域智慧化已成为国内外城市建设的新趋势,中国联通鹤壁分公司与中国建设银行鹤壁分行的牵手合作,是落实智慧鹤壁的重要举措。协议签署后,双方将在“卡保通”、“易生活”、“社区金融”等六方面开展合作。

陈涛表示,中国联通鹤壁分公司将依托联通3G信息化技术的优势,为广市民和企业构建一个“智慧金融”信息化的服务平台,更好地实现“为民、惠民”的服务宗旨,为智慧鹤壁的建设贡献力量。